Дорогие участники Городского фестиваля-конкурса «Славянский мир»!
В связи с создавшейся неблагоприятной эпидемиологической обстановкой и Приказом Управления по образованию Администрации Городского округа Балашиха № 451 от 12.03.2020 г., один из пунктов которого отменяет массовые и выездные мероприятия, номинации Фестиваля «Вокально-хоровое искусство», «Художественное чтение», «Хореографическое искусство», «Театральное искусство» будут проведены в заочном формате.

Участникам вокально-хоровой номинации уже было предложено ранее сделать концертную видеозапись номеров, заявленных на конкурс. То же самое надо будет сделать и конкурсантам других номинаций. Понимая, что задача поставлена в короткий срок, никто не будет требовать профессиональной съёмки, жюри вполне устроит съёмка любительская. 

С этими видеоматериалами вам надо будет приехать в ДК «Восход», оплатить организационный взнос в кассу ДК, скинуть материал организатору (спрашивать художественного руководителя – Комиссарову Наталью Евгеньевну), всё проверить и оформить документы – зарегистрироваться (у каждой заявки есть свой присвоенный ей номер).
Сроки сдачи видеоматериалов:
Номинации «Вокально-хоровое искусство» и «Художественное чтение» - 16, 17, 18 марта с 10.00 до 18.00.
Номинации «Хореографическое искусство» и «Театральное искусство» - 30, 31 марта, 1 апреля с 10.00 до 18.00.
Дни работы жюри:
19 марта – номинация «Вокально-хоровое искусство»
20 марта – номинация «Художественное чтение»
2 апреля – номинация «Хореографическое искусство»
4 (5) апреля – номинация «Театральное искусство».
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